



Stații amplasate în tot orașul



„Black Sea Bike” - De unde puteți lua biciclete gratuite de la Primărie!

Cele 390 de biciclete puse la dispoziția constănțenilor și a turiștilor de Primăria Municipiului Constanța sunt utilizate la maximum de iubitorii de mișcare. Vă reamintim că bicicletele pot fi utilizate în mod gratuit. Proiectul „Black Sea Bike” urmărește utilizarea bicicletei ca o alternativă la alte mijloace de transport poluante, o alternativă ecologică pentru reducerea emisiilor de dioxid de carbon. Orice turist sau localnic poate solicita, în mod gratuit, pe baza cărții de identitate, de la ghișeele de informații din cadrul agențiilor SPIT, un card de utilizator. Lista agențiilor SPIT care eliberează carduri și locurile unde se află amplasate stațiile, în materialul din pagina 3.

„Artă la metru... antic” 1.5 (700 – 1.000)

Tablouri gratuite pentru minunații bătrâni ai Constanței

◆ PAG. 4

Hotărârea nu este definitivă ÎPS Teodosie a fost ACHITAT în dosarul Nazarcea

◆ PAG. 2

În cadrul celei de-a treia ediții

Peste 3.000 de ecografii mamare gratuite prin campania #CancelCancer

◆ PAG. 5

Vă mai aduceți aminte?

Pif Gadget împlinește 50 de ani! Începe Salonul Internațional al Benzii Desenate Constanța!

În perioada 7-9 iunie 2019, pasionații benzilor desenate și ai literaturii pentru copii sunt invitați să participe la o nouă ediție a Salonului Internațional al Benzii Desenate de la Constanța.



Manifestarea este organizată în cadrul Sezonului Cultural Franța-România 2019, fiind o acțiune a proiectului „Primăvara românească a benzilor desenate francofone” / „Le printemps roumain de la BD francophone”. La

Muzeul de Artă din Constanța, cititorii vor avea ocazia să se întâlnească cu cei mai îndrăgiți autori BD din România: Puiu Manu, Vali Ivan, Șerban Andreescu, Radu Marian, Octav Ungureanu și alții. ◆ PAG. 8

Andrei + Andreea = dragoste și taxe

Câți bani dai în viața asta la stat și ce se întâmplă cu ei

O familie obișnuită, cu un copil, o mașină și-un apartament cu două camere, plătește, în 60 de ani de viață, taxe cumulate de circa trei milioane lei către statul român. Cu acești bani s-ar putea reabilita trei secții de pediatrie din spitalele de stat, s-ar putea asigura patru nopți de spitalizare pentru 1.525 persoane, s-ar putea moderniza

patru kilometri de drum județean sau s-ar putea dota 46 de școli cu calculatoare și licențe software. În contextul unor presiuni uriașe asupra bugetului de stat și deficitului comercial, eficiența cheltuielilor publice ar trebui să primeze - nu contează cât cheltuiește statul, ci cum, se arată într-o analiză a KPMG. ◆ PAG. 5

Anunț important pentru reprezentanții asociațiilor de locatari/proprietari

◆ PAG. 5